

Årlig ordinært afdelingsmøde afdeling 5

torsdag den 17. september 2015.

22 beboer og 4 fra kontoret.

pkt. 1 Preben valgt til dirigent.

pkt. 2 Kirsten og kontoret referent.

Pkt. 3 Årsberetningen var sendt ud. Hans fremdrog bl.a. vaskehuset, hvor elektronikken nu er i orden.

Der er godkendt nye døre til alle huse. Bestyrelsen skal ud og se på dem inden længe.

Kælder og sokkel bliver ikke malet i år. Folk er selv velkommen til at male trappe og sokkel. Diskussion om der skulle grundes først. Ikke nødvendig. Hvis trappen bliver for glat, kan man komme strandsand i malingen.

Malerne er i gang med træværket, men vist ikke kommet ret langt på grund af regnvejret.

Årsberetningen blev godkendt.

pkt. 4 og 5 Direktøren Bjarne fremlagde regnskaber og budgettet.

Der er 25.000 i overskud, som bliver overført over 3 år.

Underskud kr. 55.373,-

Budgettet blev godkendt.

pkt. 6 Indkomne forslag fra bestyrelsen:

Pulje til nye hække fra 2016 godkendt.

Forslag fra Yuusee godkendt.

Hækken ved vaskehuset blev nedstemt.

Per Sørensen: Boligforeningen skal sørge for nye hække når de gamle går ud.

Diskussion om hække kontra hegn.

Forslaget om at nedtage rullen, så teltet kan komme op i vaskehuset godkendt. Der er 3 der bruger rullen og den er i brug ca. hver 14. dag. Den har ikke tjent mange penge ind og er formentlig dyr i el.

pkt. 7 Valg af medlemmer for 2 år. Ole Linaa og Kirsten Malmqvist er på valg og blev begge genvalgt.

pkt. 8 Valg af suppleanter: Finn, Aase og Hanne blev valgt.

EVT. Mette havde problemer med det varme vand. Skal snakke med Rene`

Hans fremlagde planer om en helhedsplan for afdelingen. Ansøgning til Hovedbestyrelsen om udlægning af betaling af start fra en ingeniør firma, der kan vurdere hvad der skal gøres.

Kirsten Malmqvist

referent.

